Feltételezziik, hogy a fondlban hato erd koveti a Hooke-torvényt, vagyis a megnyulassal ardnyosan névekszik. A fonal
egy meghatarozott feszitGerénél, azaz egy meghatarozott megnyulasnal szakad el. Legyen ez a megnyuléas a kezdeti
megnyulédsnal Az-szel nagyobb.

A kezdeti helyzettsl az elszakadés pillanataig a fonal rugalmas energiaja is és a teher helyzeti energidja is ugyan-
annyit valtozik mindkét esetben. Ezek szerint a hazoer§ W munkajinak is ugyanannyinak kell lennie a kétféle nyujtas
esetében. A masodik esetben az alland6 F» eré munkija FoAx. Az els6 esetben az er6 lassan névekszik nullatol Fi-ig,
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atlagos értéke §F1, igy a munkaja §F1 Az. A két munka egyenlSségébdl kovetkezik, hogy Fr = Fy/2.
Bokor Endre (Budapesti Fazekas M. Gyak. Alt. Isk. és Gimn., 10. évf.)



